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РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ УНИВЕРСИТЕТА 
ОБ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ УСЛОВИЯМИ, СОДЕРЖАНИЕМ, 

ОРГАНИЗАЦИЕЙ И КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО 
ПРОЦЕССА В ЦЕЛОМ И ОТДЕЛЬНЫХ ДИСЦИПЛИН (МОДУЛЕЙ) И 

ПРАКТИК В 2022 ГОДУ 
 

Важным направлением в области управления качеством подготовки 

специалистов является определение удовлетворенности студентов 

различными аспектами деятельности университета, позволяющее выявить 

сильные и слабые стороны в работе вуза и целенаправленно осуществлять 

меры по их усовершенствованию. 

В университете показатели удовлетворенности обучающихся 

анализируются ежегодно на основе индивидуального анкетного опроса. 

В 2022 году опрос проводился по анкете, размещенной на официальном 

сайте университета: «Опрос о качестве и условиях образовательного 

процесса» всех участников образовательного процесса (обучающихся, 

преподавателей, сотрудников, работодателей, абитуриентов и их родителей).  

Основные задачи мониторинга: 

- выявить мнения обучающихся о качестве образовательных программ, 

реализуемых университетом; 

- выявить степень удовлетворенности обучающихся материально-

технической базой университета; 

- выявить степень удовлетворенности обучающихся качеством 

преподавания ППС вуза. 

В анкетировании приняли участие 562 обучающихся университета, 

которые дали ответы на вопросы, направленные на выявление их отношения 

к различным направлениям деятельности университета, в том числе: 

открытость и доступность информации об университете; комфортность 

условий, в которых осуществляется образовательная деятельность; 

удовлетворенность структурой программы; доброжелательность, вежливость 

работников; удовлетворенность условиями ведения образовательной 

деятельности вуза и другие. 



 
 

Рисунок 1 – Количество участников опроса о качестве и условиях 
образовательного процесса по уровням образования 

 
Ответы на вопросы позволили выявить общее отношение обучающихся 

к вузу и качеству реализуемых в университете образовательных программ. 

69,3% опрошенных безусловно готовы рекомендовать Кубанский 

государственный университет физической культуры, спорта и туризма  

своим родственникам и знакомым, 25,6% - дали ответ «скорее да, чем нет». 

Таким образом, 94,9% обучающихся дают положительную оценку 

деятельности университета. 

 Предложения обучающихся по улучшению качества образовательного 

процесса в большей степени касались материально-технического 

обеспечения, в частности: улучшить техническое оснащение аудиторий 

(современная компьютерная и демонстрационная техника, интернет- 

тренажеры), развивать лабораторную базу.  

Также были высказаны предложения по организация учебного 

процесса с целью повышения качества подготовки обучающихся: ввести 

побольше практики; увеличить количество инновационных методик; 

увеличить количество лекций в видеоформате по всем предметам; 

совершенствовать учебный процесс с помощью проведения мастер - классов 

от ведущих спортивных специалистов. 
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Результаты опроса свидетельствуют, что мнение студентов 

незначительно различаются в зависимости от того, на какой образовательной 

программе они обучаются. Далее представлена информация об оценке 

обучающимися различных направлений деятельности университета в разрезе 

образовательных программ. 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 49.03.02 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА ДЛЯ ЛИЦ С 
ОТКЛОНЕНИЯМИ В СОСТОЯНИИ ЗДОРОВЬЯ (АДАПТИВНАЯ 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА) НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) 

ФИЗИЧЕСКАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ 
 

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-
сайте КГУФКСТ. 

 
 

  
 
 
 
 
 
 
2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

63,8

32,7

2,4 1,1

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



 
3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

спортивных залов и площадок университета. 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

97%

3,00%
всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался

64%

33,00%

3%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



 
 

 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

96%

4,00%

да

нет

82%

8,00%

да

нет



 
 

 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

98%

2,00%

да

нет

44%

45,00%

12%

3,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



 
 

 
 
 
 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
 

 

 
 
 
 
 
 

10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

96%

4,00%

да

нет

98%

2,00%

да

нет



 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

97%

3,00%

да

нет

77%

21,00%

2%

Высокий

средний

низкий



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

76%

21,00%

3%

Высокий

средний

низкий

60%

33,00%

7%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

96%

4,00%

да

нет

85%

12,00%

3%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен



 
 
 
 
 
 
 
 
 
17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 

компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

69%

28,00%

3%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

68%

27,00%

5%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно



 
 
 
 
 
 
 
19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 

университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 
Большинство опрошенных удовлетворены качеством реализации 

образовательной программы. В то же время студенты отмечают 

70,9

20

5,4

3,7

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить

71%

24,00%

5%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



неудовлетворенность расписанием учебных занятий и оснащенностью 

аудиторий современными техническими средствами. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 49.03.01 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА 

НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) СПОРТИВНАЯ ТРЕНИРОВКА В 
ИЗБРАННОМ ВИДЕ СПОРТА 

 
 

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-
сайте КГУФКСТ. 

 

 

  
2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 
 

 
 
3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

спортивных залов и площадок университета. 

51,1%

42%

6,2% 0,7%

отлично

хорошо

удовлетворительно 

неудовлетворительно

89%

4,20% 6,80% всегда доступны, 
достаточно быстро 
решают все проблемы

доступны, но 
проблемы не решают

всегда недоступны

не обращался



 

 
 
 

 
 
 
4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

58%

39,00%

3%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

93%

7,00%

да

нет



 
 
 
 

6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 

85%

15,00%

да

нет

98%

2,00%

да

нет



 

 
 
 
 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

39%

35,00%

23%

3,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

87%

13,00%

да

нет



9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 
электронной и печатной формах? 

 
 

 
 
 
 

10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

97%

3,00%

да

нет

98%

2,00%

да

нет



11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

75%

23,00%

2%

Высокий

средний

низкий

71%

24,00%

5%

Высокий

средний

низкий



13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

53%35,00%

11%

1,00%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

91%

8,00%

да

нет



 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

79%

23,00%

1%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

67%

29,00%

4%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 
 

 
 
 
 
 
 

64%

32,00%

4%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

71

19

6 4

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совсем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 
университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 
Результаты анкетирования обучающихся по образовательной 

программе Спортивная тренировка в избранном виде спорта 

свидетельствуют в целом о положительное отношение обучающихся к 

созданным в университете условиям для получения образования, 

содержанию, организации и качеству образовательного процесса. 

Большинство обучающихся, принявших участие в анкетировании, 

удовлетворены квалификацией преподавателей, организацией практик и 

материально-техническим обеспечением учебного процесса в университете. 

Пожелания обучающихся касались необходимости увеличения 

количества практических занятий, увеличения часов на практику, проведения 

мастер - классов от ведущих спортивных специалистов. 

 
 
 

69%

25,00%

5%

1,00%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 44.03.01 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) БЕЗОПАСНОСТЬ 
ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ 

 
 

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-
сайте КГУФКСТ. 

 

 
 

 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 

41

47

11

1

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

91%

3,90%0% 5,10%
всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 
спортивных залов и площадок университета. 

 

 
 

 
 

 
 
 
4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 
 

59%
27,00%

12%

2,00%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

90%

10,00%

да

нет



5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 

 
 
 
6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

90%

10,00%

да

нет

88%

12,00%

да

нет



7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

34%

41,00%

19%

6,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

93%

7,00%

да

нет



9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 
электронной и печатной формах? 

 
 

 
 
 
 

10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

96%

4,00%

да

нет

97%

3,00%

да

нет



11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

69%

27,00%

4%

Высокий

средний

низкий

70%

24,00%

6%

Высокий

средний

низкий



13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

55%
37,00%

8%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

94%

6,00%

да

нет



 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

71%

26,00%

3%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

67%

23,00%

9%

1,00%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 

51%

23,00%

25%

1,00%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

64

22

5
9

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



 
 
19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 

университет физической культуры, спорта и туризма  своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 
В ходе ответов на вопросы студенты отмечают практические и 

семинарские занятия как наиболее эффективные формы учебных занятий для 

результатов обучения; в целом доброжелательные отношения между 

преподавателями и обучающимися как в учебном процессе, так и вне его. В 

числе поступивших предложений - повышение эффективности 

самостоятельной работы студентов, а также оптимизация расписания 

учебных занятий. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

65%

22,00%

12%

1,00%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 44.03.01 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
 

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-
сайте КГУФКСТ. 

 

 
 

 
 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 

52
41

6

1

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

81%

5,00% 14,00%

всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 
спортивных залов и площадок университета. 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

64%

28,00%

8%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

91%

9,00%

да

нет



5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 

 
 
 
 
6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

86%

14,00%

да

нет

88%

12,00%

да

нет



7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

39%

42,00%

17%

2,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

89%

11,00%

да

нет



9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 
электронной и печатной формах? 

 
 

 
 

 
10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-

библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

96%

4,00%

да

нет

94%

6,00%

да

нет



11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

69%

25,00%

6%

Высокий

средний

низкий

71%

24,00%

5%

Высокий

средний

низкий



13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51%

36,00%

13%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

91%

9,00%

да

нет



 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

76%

21,00%

3%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

71%

26,00%

3%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 

57%
32,00%

11%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

68

21

2
9

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 
университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 
Обучающихся в целом удовлетворены качеством обучения по 

образовательной программе, материально-техническим обеспечением. 

Поступили предложения о необходимости увеличения количества 

практических занятий, пересмотреть учебный план в сторону исключения 

ненужных, с точки зрения студентов, дисциплин и перераспределения их на 

профильные предметы. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 44.03.02 ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ 

ОБРАЗОВАНИЕ НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) ПЕДАГОГ-
ВОСПИТАТЕЛЬ 

 
1. Оцените доступность информации об университете на интернет-

сайте КГУФКСТ. 

67%

23,00%

9%

1,00%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



 
 

  
 
 
 
 
2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 
 
 
 

56

39

4

1

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

83%

4,00% 13,00%

всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 
спортивных залов и площадок университета. 

 

 
 

 
 

 
 
4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

59%

31,00%

10%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

92%

8,00%

да

нет



 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 

 
6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

92%

8,00%

да

нет

90%

10,00%

да

нет



 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

38%

43,00%

17%

2,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

87%

13,00%

да

нет



 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
 

 

 
 
 
 

10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

97%

3,00%

да

нет

96%

4,00%

да

нет



 
11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 

университете. 
 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

67%

30,00%

3%

Высокий

средний

низкий

73%

22,00%

5%

Высокий

средний

низкий



 
13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 

профессиональной деятельности. 
 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

59%

31,00%

10%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

93%

7,00%

да

нет



 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

77%

22,00%

1%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

64%

31,00%

5%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 

51%

34,00%

15%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

70

18

1
11

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 
университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 
Изучение уровня удовлетворенности обучающихся условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в 

университете показало, что большая часть опрошенных удовлетворены 

выбором будущей профессии, получаемое в вузе образование считают 

качественным. Вместе с тем студенты считают, что необходима оптимизация 

расписания учебных занятий, актуализация содержания отдельных 

дисциплин, совершенствование условий проживания в общежитиях.  

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 44.03.02 ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ 

ОБРАЗОВАНИЕ НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) ПЕДАГОГ-
ПСИХОЛОГ 

 
1. Оцените доступность информации об университете на интернет-

сайте КГУФКСТ. 

63%

30,00%

6%

1,00%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



 
 

 
 
 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

47

41

12

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

78%

3,00%
19,00%

всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 
спортивных залов и площадок университета. 

 

 
 

 
 

 
 
 
4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 

51%

33,00%

16%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

96%

4,00%

да

нет



5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 
 

 
 
6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

93%

7,00%

да

нет

87%

13,00%

да

нет



7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

42%

43,00%

12%

3,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

91%

9,00%

да

нет



 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
 

 

 
 
 
 

10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

93%

7,00%

да

нет

97%

4,00%

да

нет



 
11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 

университете. 
 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

61%

34,00%

5%

Высокий

средний

низкий

74%

21,00%

5%

Высокий

средний

низкий



 
13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 

профессиональной деятельности. 
 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

60%

32,00%

8%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

95%

5,00%

да

нет



15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

74%

23,00%

3%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

65%

33,00%

2%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 

49%

37,00%

14%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

57
31

3
9

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 
университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
Полученные данные свидетельствуют о достаточно высокой степени 

удовлетворенности обучающимися учебным процессом. Студенты 

предлагают шире использовать современные технологии на практических 

занятиях, рассмотреть вопрос о более равномерном распределении учебной 

нагрузки в течение учебного года. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 44.03.01 ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 
НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА  

 
1. Оцените доступность информации об университете на интернет-

сайте КГУФКСТ. 
 

52%43,00%

4% 1,00%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



 
 

 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

47

45

6 2

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

76%

11,40%

1%
11,60%

всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 
спортивных залов и площадок университета. 

 

 
 

 
 

4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 
фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

63%

27,00%

9%

1,00%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

91%

9,00%

да

нет



5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 

6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

88%

12,00%

да

нет

89%

11,00%

да

нет



7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

37%

39,00%

18%

6,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

91%

9,00%

да

нет



9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 
электронной и печатной формах? 

 
 

 
 
 
 

10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

95%

5,00%

да

нет

93%

7,00%

да

нет



11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

69%

25,00%

6%

Высокий

средний

низкий

68%

24,00%

8%

Высокий

средний

низкий



13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52%
35,00%

13%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

93%

7,00%

да

нет



 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

72%

23,00%

5%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

64%

23,00%

11%

2,00%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 

52%

18,00%

27%

3,00%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

60

27

4
9

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 
университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 
По результатам анкетирования можно сделать выводы, что в целом 

обучающиеся удовлетворены содержанием и качеством образовательного 

процесса. Однако отмечают недостаточное компьютерное обеспечение, 

неудовлетворенность расписанием учебных занятий, однообразием форм 

проведения практических занятий по отдельным дисциплинам. 

 
 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 51.03.05 РЕЖИССУРА ТЕАТРАЛИЗОВАННЫХ 

ПРЕДСТАВЛЕНИЙ И ПРАЗДНИКОВ НАПРАВЛЕННОСТЬ 
(ПРОФИЛЬ) ХУДОЖЕСТВЕННО – СПОРТИВНЫЕ 

ПРЕДСТАВЛЕНИЯ И ПРАЗДНИКИ 
 

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-
сайте КГУФКСТ. 

61%
19,00%

16%

4,00%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



 
 

  
 
2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

40

47

13

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

57%

12,00%5%

26,00%

всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



 
3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

спортивных залов и площадок университета. 
 

 
 

 
 

4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 
фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

47%

32,00%

20%

1,00%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

95%

5,00%

да

нет



 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 

6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

91%

9,00%

да

нет

83%

17,00%

да

нет



 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

41%

38,00%

19%

2,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

90%

10,00%

да

нет



9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 
электронной и печатной формах? 

 
 

 
 
 
 

10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

93%

7,00%

да

нет

98%

2,00%

да

нет



11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

71%

26,00%

3%

Высокий

средний

низкий

80%

19,00%

1%

Высокий

средний

низкий



13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

63%

31,00%

6%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

94%

6,00%

да

нет



15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

69%

27,00%

4%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

66%

32,00%

2%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 

51%
40,00%

9%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

52

30

10
8

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 
университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
Анализ результатов опроса показывает в целом положительное 

отношение обучающихся к созданным в университете условиям для 

обучения, содержанию, организации и качеству образовательного процесса 

по образовательной программе «Художественно-спортивные представления 

и праздники». Большинство обучающихся отмечают, что структура 

образовательной программы полностью или частично соответствует их 

ожиданиям. Студенты высказали пожелания о необходимости обеспечения 

аудиторий современным оборудованием, улучшения условий проживания в 

общежитии и мест общего пользования. 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 42.03.01 РЕКЛАМА И СВЯЗИ С 

ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) РЕКЛАМА 
И СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ В ОТРАСЛИ ФИЗИЧЕСКОЙ 

КУЛЬТУРЫ И СПОРТА 
 

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-
сайте КГУФКСТ. 

51%
42,00%

5%

2,00%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



 
 

 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

45

37

17

1

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

56%

10,00%

6%

28,00%

всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 
спортивных залов и площадок университета. 

 

 
 

 
 

4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 
фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

70%

18,00%

11%

1,00%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

94%

6,00%

да

нет



5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 

6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

90%

10,00%

да

нет

87%

13,00%

да

нет



7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

37%

41,00%

21%

1,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

91%

9,00%

да

нет



9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 
электронной и печатной формах? 

 
 

 
 
 
 

10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

91%

9,00%

да

нет

98%

2,00%

да

нет



11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

70%

24,00%

6%

Высокий

средний

низкий

79%

18,00%

3%

Высокий

средний

низкий



13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

62%

30,00%

8%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

94%

6,00%

да

нет



15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

67%

28,00%

5%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

63%

32,00%

4% 1,00%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 

50%

39,00%

11%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

53

32

12 3

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 
университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 

Большинство обучающихся удовлетворены качеством образовательной 

деятельности по своей программе. Студенты высказали пожелания по 

состоянию аудиторного фонда, их оснащенности современными 

техническими средствами обучения. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 49.03.01 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА 

НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) СПОРТИВНЫЙ МЕНЕДЖМЕНТ 
 

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-
сайте КГУФКСТ. 

 

 
 

50%

41,00%

7%

2,00%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

5337

7 3

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

спортивных залов и площадок университета. 
 

 
 

 
 

91%

5,60% 3,40%
всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался

61%

32,00%

6%

1,00%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 
фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 
 

92%

8,00%

да

нет

89%

11,00%

да

нет



6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 

92%

8,00%

да

нет

39%

42,00%

12%

7,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 
учебного процесса, внеучебных мероприятий? 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
 

 

 
 
 

95%

5,00%

да

нет

97%

3,00%

да

нет



 
10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-

библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

98%

2,00%

да

нет

68%

29,00%

3%

Высокий

средний

низкий



12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 

71%

23,00%

6%

Высокий

средний

низкий

54%37,00%

9%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно



14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 
для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
 

94%

6,00%

да

нет

79%

18,00%

3%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен



16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 

компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
 

70%

25,00%

4% 1,00%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

63%

22,00%

14%

1,00%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно



18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 
19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 

университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 

67

24

3

6

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить

68%

22,00%

10%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



Согласно полученным данным, большинство обучающихся считают, 

что в университете созданы условия для качественного освоения 

образовательной программы; отмечают знания, практический опыт и 

квалификацию профессорско-преподавательского состава. Большинство 

обучающихся сообщают, что структура образовательной программы 

полностью или частично соответствует их ожиданиям. 

В качестве пожеланий обучающиеся отметили, что хотели бы во время 

практики более глубоко погрузиться в специфику работы по выбранному 

направлению подготовки, а также увеличить количество профильных 

дисциплин (модулей). 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 49.03.04 СПОРТ НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) 

ТРЕНЕРСКО-ПРЕПОДАВАТЕЛЬСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРАХ 
ОБРАЗОВАНИЯ И СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ 

 
1. Оцените доступность информации об университете на интернет-

сайте КГУФКСТ. 

 
 
 
 

59

32,5

7,5

1

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

спортивных залов и площадок университета. 
 

 
 

 
 
 

93%

3,10% 3,90%
всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался

62%

31,00%

7%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 
фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 
 

94%

6,00%

да

нет

93%

7,00%

да

нет



6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 

98%

2,00%

да

нет

41%

43,00%

12%

4,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
 

 

 
 

98%

2,00%

да

нет

97%

3,00%

да

нет



 
10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-

библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

99%

1,00%

да

нет

76%

21,00%

3%

Высокий

средний

низкий



12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 

71%

24,00%

5%

Высокий

средний

низкий

59%

34,00%

7%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно



14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 
для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
 

95%

5,00%

да

нет

89%

8,00% 3%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен



16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 

компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
 

73%

24,00%

3%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

65%

28,00%

7%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно



18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 
19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 

университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 

74

19

3

4

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить

71%

23,00%

6%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



Анализ ответов обучающихся позволил отметить, что студенты в целом 

удовлетворены содержанием образовательных программ, работой 

преподавателей, условиями обеспечения образовательного процесса, в том 

числе материально-технической базой и социально-бытовой 

инфраструктурой. 

В своих предложениях студенты в основном отмечали: 

недостаточность, на их взгляд, электронных образовательных ресурсов; 

необходимость увеличить количество часов на практическую подготовку. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 43.03.02 ТУРИЗМ НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) 

ТЕХНОЛОГИЯ И ОРГАНИЗАЦИЯ КОМПЛЕКСНОГО 
ОБСЛУЖИВАНИЯ В ИНДУСТРИИ ТУРИЗМА 

 
1. Оцените доступность информации об университете на интернет-

сайте КГУФКСТ. 

 
 
 
 
 
 
 

71

23

6

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
 
3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

спортивных залов и площадок университета. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

62%

6,00%

3%

29,00%

всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался

74%

21,00%

5%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 
фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 

91%

9,00%

да

нет

92%

8,00%

да

нет



 
6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 

97%

3,00%

да

нет

44%

40,00%

16%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно



 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
 

 

 
 

93%

7,00%

да

нет

94%

6,00%

да

нет



 
10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-

библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

99%

1,00%

да

нет

72%

24,00%

4%

Высокий

средний

низкий



12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 

80%

19,00%

1%

Высокий

средний

низкий

67%

30,00%

3%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно



14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 
для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
 

97%

3,00%

да

нет

71%

26,00%

3%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен



16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 

компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
 

67%

29,00%

4%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

70%

26,00%

4%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно



18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 
19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 

университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 

5531

3 11

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить

59%

32,00%

8%
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Большинство обучающихся считают достаточно высоким качество 

образования и связывают свое будущее с направлением, по которому 

получают образование. В числе предложений, поступивших от обучающихся 

- проводить семинарские занятия с приглашением представителей 

работодателей; увеличить количество часов на практическую подготовку. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 49.03.01 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА 

НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) ФИЗКУЛЬТУРНОЕ 
ОБРАЗОВАНИЕ 

 
1. Оцените доступность информации об университете на интернет-

сайте КГУФКСТ. 
 

 
 
 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с 
деканом факультета или заведующим выпускающей кафедрой по 
интересующим Вас вопросам. 
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5,9% 0,4%

отлично
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удовлетворительно

неудовлетворительно



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

спортивных залов и площадок университета. 
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8,00%
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достаточно быстро 
решают все проблемы
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удовлетворительно
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4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 
фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
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да

нет

87%

13,00%

да

нет



6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
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8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
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10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 
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12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 

университете. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 
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14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 
для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
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16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 

компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 
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18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
 
 
 
 
 
19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 

университет физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и 
знакомым? 
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Результаты анкетирования обучающихся по образовательной 

программе Физкультурное образование свидетельствуют о том, что 79% 

респондентов полностью удовлетворены обучением по избранной 

образовательной программе. В ответах студентов, частично удовлетворенных 

обучением по образовательной программе, содержатся пожелания о 

пересмотре перечня изучаемых дисциплин в сторону исключения ненужных, 

на их взгляд. 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 49.04.01 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА 

НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ): УПРАВЛЕНИЕ В ОБЛАСТИ 
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА; НАУЧНО- 

МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ФИЗКУЛЬТУРНО-
ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ; ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ 

ОБРАЗОВАНИЕ В ОБЛАСТИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И 
СПОРТА; НАУЧНО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 

ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО СОПРОВОЖДЕНИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ 
КУЛЬТУРЫ И СПОРТА; ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКОЕ 

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА; НАУЧНО-
МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО 

СОПРОВОЖДЕНИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА 
 

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-
сайте КГУФКСТ. 
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 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 
 

 
 
 

3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 
спортивных залов и площадок университета. 

 

80 85 90 95 100

управление в области ФК и С

научно-методическое 

обеспечение …

профессиональное 

образование в области ФК …

научно-методическое 

обеспечение …

информационно-

методическое …

научно-методическое 

обеспечение медико-…

89

95

90

97

88

96

2

1

0

1

2

0

0

0

0

0

0

0

9

4

10

2

10

4

всегда доступны, достаточно 

быстро решают все поблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



 
 
 
 
 
4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 

фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
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6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 

75 80 85 90 95 100

управление в области ФК и С

научно-методическое обеспечение 

физкультурно-оздоровительной …

профессиональное образование в 

области ФК и С

научно-методическое обеспечение 

психологического сопровождения ФК и С

информационно-методическое 

обеспечение ФК и С

научно-методическое обеспечение 

медико-биологического …

84

89

90

87

93

91

6

11

10

13

7

9

да

нет

92 93 94 95 96 97 98 99 100

управление в области ФК и С

научно-методическое обеспечение 

физкультурно-оздоровительной …

профессиональное образование в 

области ФК и С

научно-методическое обеспечение 

психологического сопровождения ФК и С

информационно-методическое 

обеспечение ФК и С

научно-методическое обеспечение 

медико-биологического …

97

95

99

99

98

99

3

5

1

1

2

1

да

нет



 
 
 
 
 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 
 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
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10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-
библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 
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11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 
12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 

университете. 
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13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
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15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
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17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
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1

отлично

достаточно хорошо

посредственно

0 20 40 60 80 100

управление в области ФК и С

научно-методическое 

обеспечение физкультурно-…

профессиональное 

образование в области ФК и С

научно-методическое 

обеспечение …

информационно-

методическое обеспечение …

научно-методическое 

обеспечение медико-…

75

71

69

75

70

72

16

25

23

22

23

24

4

2

2

1

3

2

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совсем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 
университет физической культуры, спорта и туризма  своим родственникам и 
знакомым? 

 

 
 
 
 
 
Результаты анкетирования обучающихся по образовательным 

программам магистратуры свидетельствуют, что в целом уровень 

удовлетворенности магистрантов качеством образования в университете 

достаточно высокий.  

Среди пожеланий и предложений обучающихся можно выделить 

следующие: увеличить количество узконаправленных дисциплин в учебном 

плане; составлять равномерное расписание учебных занятий; уменьшить 

количество непрофильных дисциплин, увеличить количество часов, 

выделяемых на практику. 

Для руководителей ОПОП результаты данного исследования могут 

стать основой для разработки концепции дальнейшего развития основной 

профессиональной образовательной программы. 

 

0 20 40 60 80 100

управление в области ФК и С

научно-методическое 

обеспечение физкультурно-…

профессиональное образование в 

области ФК и С

научно-методическое 

обеспечение психологического …

информационно-методическое 

обеспечение ФК и С

научно-методическое 

обеспечение медико-…

81

78

80

81

76

76

18

22

20

19

24

24

1

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ НАПРАВЛЕНИЯ 
ПОДГОТОВКИ 49.04.03 СПОРТ НАПРАВЛЕННОСТЬ (ПРОФИЛЬ) 
СПОРТ ВЫСШИХ ДОСТИЖЕНИЙ И СИСТЕМА ПОДГОТОВКИ 

СПОРТСМЕНОВ 
1. Оцените доступность информации об университете на интернет-

сайте КГУФКСТ. 

 
 

 2. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с деканом 
факультета или заведующим выпускающей кафедрой по интересующим Вас 
вопросам. 

 
 
 
 
3. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние 

спортивных залов и площадок университета. 
 

59

37

4

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

93%

1,00% 6,00%
всегда доступны, 

достаточно быстро решают 

все проблемы

доступны, но проблемы не 

решают

всегда недоступны

не обращался



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, 
фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и 
оборудования? 

 

 
 
 
 
 

59%

31,00%

10%

отлично

достаточно хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

91%

9,00%

да

нет



 
 
 
 
 
5. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 
 

 
 
 
 

6. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин? 
 

 
 

 
 
 
 
 

93%

7,00%

да

нет

98%

2,00%

да

нет



 
 
 
 
 
7. Оцените степень удобности для вас расписания занятий. 
 
 

 
 
 
8. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий? 
 

 
 

 
 
 
 

41%

43,00%

15%

1,00%

отлично

хорошо

удовлетворительно

неудовлетворительно

97%

3,00%

да

нет



 
 
 
 
9. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в 

электронной и печатной формах? 
 

 

 
 

 
10 . Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-

библиотечной системе вуза из любой точки, где есть сеть Интернет? 
 

 
 
 
 
 
 

96%

4,00%

да

нет

99%

1,00%

да

нет



 
 
 

11. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в 
университете. 

 

 
 
 
 

12. Оцените уровень практических навыков, получаемых в 
университете. 

 

 
 

 
 
 
 
 

86%

12,00%

2%

Высокий

средний

низкий

81%

16,00%

3%

Высокий

средний

низкий



 
 
 

13. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей 
профессиональной деятельности. 

 

 
 
 
14. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли 

для этого помещения, компьютерное обеспечение и т.д. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

67%

29,00%

4%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

96%

4,00%

да

нет



 
 
15. Удовлетворены ли Вы в целом процессом обучения в университете? 
 

 
 
 
 
 
16. Доступно ли излагается преподавателями материал? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

89%

10,00% 1%

удовлетворен полностью

частично удовлетворен

не удовлетворен

74%

25,00%

1%

да, безусловно доступно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет



17. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и 
компетентность преподавательского состава Вашей образовательной 
программы? 

 

 
 
 
 
 
18. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 
 

 
 
19. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный 

университет физической культуры, спорта и туризма  своим родственникам и 
знакомым? 

 

83%

10,00%
7%

отлично

достаточно хорошо

посредственно

неудовлетворительно

74

17

3

6

полностью удовлетворен

скорее удовлетворен

не очень удовлетворен

совесем не удовлетворен

затрудняюсь ответить



 
 

Обучающиеся в целом удовлетворены содержанием образовательной 

программы, уровнем подготовки, условиями обеспечения образовательного 

процесса. В своих предложениях студенты в основном отмечали: 

недостаточность, на их взгляд, электронных образовательных ресурсов. 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ ОПРОСА ОБУЧАЮЩИХСЯ СРЕДНЕГО 
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ 

49.02.02 АДАПТИВНАЯ ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА, 49.02.01 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА (НА БАЗЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО 

ОБРАЗОВАНИЯ), 49.02.01 ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА (НА БАЗЕ 
СРЕДНЕГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ), 43.02.10 ТУРИЗМ 

 

 

81%

17,00%

2%

да, безусловно

скорее да, чем нет

скорее нет, чем да

нет

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж 

- Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж 

- Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж 

- Адаптивная физическая …

0,64%

75,76%

63,46%

71,64%

55,00%

3,03%

5,45%

5,00%

21,21%

30,45%

28,36%

40,00%

1. Оцените доступность информации об университете на интернет-сайте 

КГУФКСТ

Хорошо

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно



 

 

 

 

  

 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный 

колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный 

колледж - Физическая 

культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный 

колледж - Адаптивная 

физическая культура

21,21%

26,92%

34,33%

32,14%

1,28%

2,99%

1,43%

72,73%

67,95%

58,21%

58,57%

6,06%

3,85%

4,48%

7,86%

2.Оцените степень информированности (стенды факультета/кафедры, 

официальный сайт университета) о проведении и возможности участия в 

олимпиадах различного уровня, конкурсах, выставках, конференциях, 

общественных мероприятиях

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно

Достаточно хорошо

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный 

колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный 

колледж - Физическая 

культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный 

колледж - Адаптивная 

физическая культура

3,03%

0,96%

0,71%

69,70%

58,33%

59,70%

56,43%

3,03%

7,37%

1,49%

8,57%

24,24%

33,33%

38,81%

34,29%

3. Удовлетворены ли Вы возможностью получения консультаций по 

интересующим Вас вопросам на сайте университета

Хорошо

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

24,24%

35,26%

32,84%

30,00%

1,92%

2,99%

1,43%

72,73%

54,49%

61,19%

57,86%

3,03%

8,33%

2,99%

10,71%

4.Оцените комфортность и санитарно-гигиеническое состояние столовой и буфетов 

университета

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно

Достаточно хорошо

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

6,06%

14,42%

19,40%

10,00%

33,33%

38,14%

28,36%

42,86%

2,24%

4,29%

54,55%

33,33%

46,27%

34,29%

6,06%

11,86%

5,97%

8,57%

5. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние общежитий 

университета

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно

Не проживаю

Достаточно хорошо



 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

21,21%

25,64%

23,88%

25,00%

0,32%

1,43%

78,79%

70,19%

73,13%

68,57%

3,85%

2,99%

5,00%

21,21%

25,64%

23,88%

25,00%

6. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние спортивных залов 

и площадок университета

Достаточно хорошо

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно

Достаточно хорошо

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный 

колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный 

колледж - Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный 

колледж - Адаптивная 

физическая культура

15,15%

33,65%

28,36%

32,14%

3,03%

3,21%

2,99%

4,29%

75,76%

53,21%

61,19%

52,14%

6,06%

9,94%

7,46%

11,43%

7. Оцените комфортность и социально-гигиеническое состояние мест 

общественного пользования университета

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно

Достаточно хорошо



 

  

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

1,92%

1,49%

1,43%

69,70%

52,56%

59,70%

53,57%

6,06%

9,29%

17,86%

24,24%

36,22%

38,81%

27,14%

8. Оцените адаптированность помещений университета для создания комфортной 

среды пребывания инвалидов

Хорошо

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

42,42%

55,45%

55,22%

56,43%

3,06%

2,21%

2,29%

54,52%

42,35%

44,78%

41,29%

1,04%

3,82%

9. Создана ли альтернативная версия сайта для лиц с ограниченными 

возможностями

Неудовлетворительно

Создана

Не создана

Не обращался



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

1,04%

3,82%

77,42%

51,90%

53,97%

51,15%

3,23%

8,65%

1,59%

10,69%

19,35%

38,41%

44,44%

34,35%

10. Оцените уровень дублированности информации для инвалидов по зрению и 

слуху

Хорошо

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно

0,00% 20,00% 40,00% 60,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж 

- Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж 

- Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж 

- Адаптивная физическая 

культура

33,33%

53,85%

50,75%

55,71%

54,55%

36,86%

41,79%

34,29%

12,12%

9,29%

7,46%

10,00%

11. Если Вы обращались в администрацию КГУФКСТ, оцените доброжелательность 

и вежливость работников вуза

Частично удовлетворен

Удовлетворен полностью

Не обращался



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

3,85%

1,49%

5,71%

78,79%

53,53%

62,69%

47,86%

3,03%

11,22%

10,45%

15,71%

18,18%

31,41%

25,37%

30,71%

12. Оцените степень удобности для вас расписания занятий

Хорошо

Удовлетворительно

Отлично

Неудовлетворительно

0,00% 50,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

100,00%

94,46%

97,52%

95,71%

5,54%

2,48%

4,29%

13. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям?

Нет

Да



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

96,76%

97,06%

97,15%

96,86%

3,24%

2,94%

2,85%

3,14%

14. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин?

Нет

Да

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

95,91%

94,78%

97,52%

93,43%

4,09%

5,22%

2,48%

6,57%

15. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий?

Нет

Да



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

98,97%

96,91%

94,07%

96,14%

1,03%

3,09%

5,93%

3,86%

16. Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-библиотечной системе 

вуза из любой точки, где есть сеть Интернет?

Нет

Да

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

96,97%

97,31%

98,01%

96,86%

3,03%

2,69%

1,99%

3,14%

17. Оцените, как организована самостоятельная работа в вузе: есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.?

Нет

Да



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

100,00%

98,15%

95,55%

97,00%

1,85%

4,45%

3,00%

18. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной 

и печатной формах?

Нет

Да

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

100,00%

95,50%

95,03%

95,29%

4,50%

4,97%

4,71%

19. Удовлетворяет ли Вашим потребностям компьютерное обеспечение учебного 

процесса?

Нет

Да



 

 

 

 

0,00% 50,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

95,88%

96,10%

95,52%

96,71%

4,12%

3,90%

4,48%

3,29%

20. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов 

читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования?

Нет

Да

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

2,24%

2,86%

96,97%

72,12%

88,06%

71,43%

3,03%

25,64%

11,94%

25,71%

20. Удовлетворены ли Вы, в целом, процессом обучения в университете?

Частично 

удовлетворен

Удовлетворен 

полностью

Не удовлетворен



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

87,88%

76,60%

83,58%

75,71%

1,28%

12,12%

22,12%

16,42%

24,29%

22. Оцените уровень теоретических знаний, получаемых в университете

Средний

Низкий

Высокий

0,00% 50,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

84,85%

80,77%

82,09%

73,57%

1,92%

1,49%

1,43%

15,15%

17,31%

16,42%

25,00%

23. Оцените уровень практических навыков, получаемых в университете

Средний

Низкий

Высокий



 

 

 

 

0,00% 50,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

3,03%

2,24%

3,57%

6,41%

5,71%

84,85%

61,86%

73,13%

53,57%

12,12%

28,21%

26,87%

35,00%

1,28%

2,14%

24. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?

Совсем не удовлетворен

Скорее удовлетворен

Полностью удовлетворен

Не очень удовлетворен

Затрудняюсь ответить

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

43.02.10 Гуманитарный 

колледж - Туризм

49.02.01 Гуманитарный 

колледж - Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный 

колледж - Адаптивная …

78,79%

58,97%

71,64%

59,29%

1,92%

7,86%

3,21%

1,43%

21,21%

33,01%

28,36%

28,57%

2,88%

2,86%

25. Интересно ли Вам учиться?

Скорее нет, чем да

Скорее да, чем нет

Нет

Затрудняюсь ответить

Да



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж 

- Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж 

- Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж 

- Адаптивная физическая 

культура

15,15%

30,77%

26,87%

24,29%

1,92%

2,14%

84,85%

63,78%

68,66%

62,86%

3,53%

4,48%

10,71%

26. Оцените соответствие пройденных Вами практик будущей профессиональной 

деятельности

Посредственно

Отлично

Неудовлетворительно

Достаточно хорошо

0,00% 50,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж 

- Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж 

- Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж 

- Адаптивная физическая 

культура

6,06%

29,17%

23,88%

30,00%

2,56%

93,94%

64,74%

76,12%

62,86%

3,53%

7,14%

27. Как бы Вы, в целом, оценили уровень квалификации и компетентность 

преподавательского состава Вашей образовательной программы?

Посредственно

Отлично

Неудовлетворительно

Достаточно хорошо



 

 

 

 

0,00% 50,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

6,06%

27,56%

25,37%

32,14%

3,21%

1,43%

90,91%

65,71%

74,63%

57,86%

3,03%

3,53%

8,57%

28. Оцените культуру общения преподавателей на занятиях

Посредственно

Отлично

Неудовлетворительно

Достаточно хорошо

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

84,85%

60,26%

71,64%

57,86%

2,24%

1,43%

12,12%

32,37%

25,37%

37,14%

3,03%

5,13%

2,99%

3,57%

29. Довольны ли Вы системой оценивания на занятиях и экзаменах?

Скорее нет, чем 

да

Скорее да, чем 

нет

Нет

Да, безусловно 

доволен



 

 

 

 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

87,88%

66,35%

82,09%

67,14%

2,24%

0,71%

12,12%

25,64%

17,91%

26,43%

5,77%

5,71%

30. Готовы ли Вы рекомендовать Кубанский государственный университет 

физической культуры, спорта и туризма своим родственникам и знакомым?

Скорее нет, чем да

Скорее да, чем нет

Нет

Да, безусловно

0,00% 50,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

90,91%

61,86%

85,07%

59,29%

1,28%

1,43%

6,06%

29,17%

14,93%

32,86%

3,03%

7,69%

6,43%

31. Согласны ли Вы с тем, что большинство преподавателей относится к Вам с 

уважением и пониманием?

Скорее нет, чем 

да

Скорее да, чем 

нет

Нет

Да, безусловно 

согласен



 

 

 

В представленных диаграммах используются принятые в вузе названия 

образовательных программ среднего профессионального образования: 

- 49.02.02 Гуманитарный колледж – Адаптивная физическая культура – 

49.02.02 Адаптивная физическая культура; 

- 49.02.01 УОР – Физическая культура – 49.02.01 Физическая культура 

(на базе среднего общего образования); 

0,00% 50,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж 

- Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж 

- Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж 

- Адаптивная физическая 

культура

84,85%

62,82%

79,10%

60,71%

0,64%

15,15%

33,33%

20,90%

37,14%

3,21%

2,14%

32. Доступно ли излагается преподавателями материал?

Скорее нет, чем да

Скорее да, чем нет

Нет

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

43.02.10 Гуманитарный колледж -

Туризм

49.02.01 Гуманитарный колледж -

Физическая культура

49.02.01 УОР - Физическая 

культура

49.02.02 Гуманитарный колледж -

Адаптивная физическая культура

84,85%

64,10%

73,13%

60,71%

3,03%

0,64%

1,49%

1,43%

12,12%

31,73%

22,39%

35,00%

3,53%

2,99%

2,86%

33. Разъясняют ли преподаватели сложный материал?

Скорее нет, чем 

да

Скорее да, чем 

нет

Нет

Да, всегда 

разъясняют



- 49.02.01 Гуманитарный колледж – Физическая культура – 49.02.01 

Физическая культура (на базе основного общего образования); 

- 43.02.10 Гуманитарный колледж – Туризм – 43.02.10 Туризм. 

Анализ результатов опроса показывает в целом положительное 

отношение обучающихся к созданным в университете условиям для 

обучения, содержанию, организации и качеству образовательного процесса 

по образовательным программам среднего профессионального образования. 

Большинство обучающихся отмечают, что структура образовательной 

программы полностью или частично соответствует их ожиданиям. 

Предложения обучающихся по улучшению качества образовательного 

процесса в большей степени касались материально-технического 

обеспечения, в частности: улучшить техническое оснащение аудиторий 

(современная компьютерная и демонстрационная техника). Студенты 

высказали пожелания о необходимости обеспечения аудиторий современным 

оборудованием, улучшения условий проживания в общежитии и мест общего 

пользования. 

Результаты анкетирования свидетельствуют, что большинство 

студентов полностью удовлетворены преподавателями, реализующими 

программы среднего профессионального образования, отмечают 

уважительную манеру преподавания и доступность изложения трудного 

материала.  

Учет выявленных проблем с последующим формированием планов 

корректирующих и предупреждающих мероприятий для улучшения качества 

предоставляемых образовательных услуг позволит повысить уровень 

образования в подразделениях, реализующих программы среднего 

профессионального образования.  

Для повышения уровня удовлетворенности обучающихся вуза будет 

предпринят комплекс мер, направленный на совершенствование 

инфраструктуры вуза, условий организации обучения, обновление 

содержания основных профессиональных образовательных программ, а 



также технологий реализации. Будет продолжено систематическое 

проведение мониторингов удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 

дисциплин (модулей) и практик, а также будут учитываться полученные 

данные при принятии управленческих решений.  


